CORRECTION DE LA JOURNEE DU JEUDI 19 MARS
CE2 .
-

Conjugaison : conjuguer le verbe "réver" a l'imparfait + exercices 3 et 4 de la fiche

REVER

je révais

tu révais

il, elle, on révait
nous révions
VOous réviez

ils, elles révaient

€ Compléte les phrases en conjuguant a l'imparfait les verbes étre, aider,
aller, planter, attacher, accrocher et fixer.

Quand nous .... £tions.... petits, nous ....aidians.... notre grand-meére a décorer le sapin.
Grand-pere .....allalt..... I'acheter au marché. Il le ...plantait... dans un pot.

J'.......attachals...... les guirlandes, mon frére .......acarochait. ... les boules

et grand-mére ....... fixalt....... I'étoile & la cime de I'arbre.

O Récris les formes conjuguées en changeant de personne.

tu travaillais =» vous.iravailliez........ je mangeais < tu ...mangeais...........
elle nettoyait = elles.netioyalent..... nous étions Son..cait
je regardais = nous regardions....... ils travaillaient = il ....travaillait...........
il avait = ils....avaent.......... je lavais = nous . JaVIONS...............

Maths : table de 8 + exercices 1 a 6 p. 94

La table de multiplication par 8 (2)

2x8=16 8x8=064 4x8=32 3x8=24
5x8=40 3x8=24 9x8=72 6x8=48
9x8=72 6x8=48 1x8=8 7x8 =56
7x8 =56 2x8=16 5x8=40 2x8=16
1x8=8 0x8=0 8x8=064 5x8=40




Exercice 1 page 94 :

240 € — un billet de 200 €, deux billets de 20 €
675 € — un billet de 500 €, un billet de 100 €, un billet de 50 €, un billet de 20 € et un billet
de 5 €
4 € 50 ¢ — deux piéeces de 2 € et une piéce de 50 ¢
2€ 73 ¢c — une piece de 2 €, une piéce de 50 c, une piece de 20 c, une piéce de 2 c et
une piece d' 1 c.
70 € 30 ¢ — un billet de 50 €, un billet de 20 €, une piece de 20 c et une piece de 10 c.

Exercice 2 page 94 :

De 24 €30 cpourallera25€ —» 70 c
(1€=100cet100-30=70c)

De 25 € pour aller a 50 € — 25 €
(50-25=25)

70c+25€=25€70c
Il lui manque 25 € 70 c.

Exercice 3 page 94 :

4€=400c 6€30=630c
600c=6€ 560c=5€60c
10€=1000c 708c=7€8¢c

Exercice 4 page 94 :

a.28€>280c b.164c<16€4c c.2730c =27€30c

Exercice 5 page 94 :

2€+3€50c+80c—50c+80c=130c=1€30c
—2€+3€=5¢€
—5€+1€30c=6€30cC

Elle n'a pas raison, elle a gagné plus que 5 € 30 c, elle a gagné 6 € 30 c.

Exercice 6 page 94 :
2€=200c—>200=20x"?

Elle doit donner 10 piéces de 20 centimes a la vendeuse car 10 x20c=200c =2 €.



